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学部

経済学部経済学科
経営学部マネジメント

総合学科
現代政策学部社会経済

システム学科

7 3 8
理学部数学科 理学部化学科 薬学部薬学科

3 4 9
薬学部薬科学科 薬学部医療栄養学科 短大

2 2 2
大学院 別科 未回答 合計

0 0 1 41

上映会概要 

日程     ： 平成28年   4月20日(水)～4月27日(水)  
 

場所     ：   城西大学水田記念図書館 2階 視聴覚室  
    

上映作品      ： 4月20日～4月22日  『志望動機に必須！業界・企業研究』 
                        『面接選考を勝ち抜く！集団面接対策』 
                        『面接の各ステップで企業が重視するポイント』 
                        『内定が取れない学生のための面接対策』 
         4月25日～4月27日  『就活ドキュメント2015』 
 
実施内容  ： 就職課職員によるアドバイス→ＤＶＤ上映→図書館職員による各種データベースなどの紹介 
 
 
                    4月20日：10名  4月21日：4名 4月22日：4名  前半合計：18名  

参加人数  ： ４２名    4月25日：8名   4月26日：10名  4月28日：6名  後半合計：24名 

アンケート提出者：41名        
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学年
1年 2年 3年 4年
8 4 13 7

5年 6年 未回答 合計
2 5 2 41

1． 今回の上映会をどこでお知りになりましたか。(複数回答可）
図書館にあるチラシ 就職課にあるチラシ 掲示板のポスター 図書館前電子掲示板

8 4 5 3
図書館ホームページ 図書館員の勧誘 先生から勧められて

0 5 10
友人に誘われて JUNavi(学内メール) 図書館Twitter その他

2 16 1 2

2． 今回の上映会に参加して良かったと思いますか？
 とても良かった　  良かった　  どちらでもない　  あまり良くなかった　  良くなかった 未回答

17 19 3 0 0 2
合計
41

3． 2.の質問で「とても良かった」「良かった」を選んだ方にお聞きします。
良かった点を、下記の中から選んでください。　(複数選択可)
DVD「志望動機に必須！業
界・企業研究」

DVD「面接選考を勝ち抜
く！集団面接対策」

DVD[面接の各ステップで
企業が重視するポイント

DVD「内定が取れない学生
のための面接対策」

8 10 12 12
DVD「就活ドキュメント
2015」

就職課職員のアドバイス
図書館職員による業界・企
業研究ツールの紹介

その他

19 26 15 1

その他内訳
資料（終了5分前に入ったため）

その他内訳
館内放送（2）
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 とても良かった  
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4． 来年度前期に新しい上映会を開催するとしたら、いつが参加しやすいですか？
時期と時間帯をそれぞれ選んでください。　(複数選択可)

4月 5月 6月
30 8 7
7月 8月 9月
5 2 3

１限 2限 昼休み
1 1 5

3限 4限 5限 5限以降
6 13 22 12

5． 上映会に期待することなどがあれば、ご自由にお書き下さい。

面接のポイントを解説したもの。
面接や筆記試験の対策などのDVDがあれば見たいです。
面接練習について。
薬学科は必修が多いので、平日の5限以降や土曜日の午後に少しやっていただけるとうれしいです。
話す声をもう少しはっきりしてほしいです。

JUNaviで時間を知りたかったです。
とても具体的な内容でよかったです。4年生の参加は私を含め2名だけでしたがもっと4年生は参加すべ
きだと思いました。

もう少し学内にチラシを掲示したほうがよいのではないか。事実、私は図書館内でしかチラシを見たこ
とがありませんでした。

会社の人事を交えた上映会などができるとよい。
空き時間に上映会に来る機会があると、知識を少しづつでも身に着けられて、とてもいいです。
公務員に特化した情報も提供していただきたいです。
今回のように上映期間が長いと助かります。

参加できてよかった。フレッシュマンセミナーでやったコミュニケーションに関する内容もあったのでため
になった。

上映会の実施回数を増やしてほしいです。
途中退出しにくい。
面接についてたくさん知りたかったのでよかったです。ありがとうございました。
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